



PORIADOK SVÄTÝCH OMŠÍ  
FARNOSŤ SVÄTÉHO MICHALA ARCHANJELA  
TEL. 034/77 340 96, MOBIL: 0910/22 85 49

NEDELA 31. DECEMBER	8.15 9.30 17.00	<b>SVIATOK SVÄTEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA</b> Suchohrad: farníkov <i>Ďakovná pobožnosť na konci roka – Te Deum</i>
PONDELOK 1. JANUÁR	8.15 9.30	<b>SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY PRIKÁZANÝ SVIATOK</b> Suchohrad: farníkov farníkov
UTOROK 2. JANUÁR	17.00	<i>Spomienka Svätého Bazila Veľkého a Svätého Gregora Nazianskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi</i> Na úmysel
STREDA 3. JANUÁR	17.00	<i>Spomienka Najsvätejšieho mena Ježiš</i> †Anežka Horváthová
ŠTVRTOK 4. JANUÁR	17.00	<i>Za rehoľné povolania</i> Na úmysel
PIATOK 5. JANUÁR	16.00 16.45 17.00 18.00	<b>SLÁVNOSŤ ZJAVENIA PÁNA, VIGÍLIA</b> <i>Adorácia Najsvätejšej Sviatosti</i> <i>Požehnanie s Oltárnou Sviatosťou</i> Za živých a zosnulých členov ružencového bratstva Suchohrad: Na úmysel
SOBOTA 6. JANUÁR	8.15 9.30	<b>SLÁVNOSŤ ZJAVENIA PÁNA – TRAJA KRÁLI PRIKÁZANÝ SVIATOK</b> Suchohrad: farníkov
NEDELA 7. JANUÁR	8.15 9.30 15.00	<b>SVIATOK KRSTU KRISTA PÁNA</b> Suchohrad: † Anton Strholec <i>Adorácia Najsvätejšej Sviatosti</i>

- ❖ Popoludní bude *Ďakovná Pobožnosť na konci občianskeho roka – Te Deum* o 17.00 hod. spojená s bohoslužbou slova a s vyloženým sviatosti Oltárnej. Srdečne vás pozývam.
- ❖ V piatok je prvý piatok mesiaca k úcte Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Prijmeme sv. spoveď a sv. prijímanie podľa želania Pána Ježiša ako vy náhradu za hriechy.
- ❖ Pozývam vás na trojkľavý koncert 6.1. o 15.00 hod. v kostole.
- ❖ Budúcu nedeľu po sv. omši bude **stretnutie ruženciarov**, pomodlíme sa desiatok ruženca a vymeníme si tajomstvá posvätného ruženca na ďalší mesiac.
- ❖ Na začiatku roka budeme vyzývať **Ducha Svätého** o pomoc, kto sa zúčastní pri recitovaní alebo speve **PRÍD DUCHU SVÄTÝ TVORIVÝ** môže získať úplné odpustky.



# FARSKÝ LIST

Záhorská Ves – Suchohrad  
31. DECEMBRA 2017 Č. 1

## PRIJÍMAŤ POMOC OD SVÄTEJ RODINY

Každý sa rodí s otcom a matkou, ale existuje aj príslušnosť mimo hraníc biologickej rodiny. Ako Božie deti sme boli v krste adoptovaní Bohom ako bratia a sestry Ježiša Krista, a tak máme trvalé rodinné puto aj s Máriou, Jozefom a celou Cirkvou.



Svätá rodina je modelom ideálnej rodiny. Musela čeliť podobným situáciám, s akými aj my zápasíme v každodennom živote.

Jozef, napríklad, musel mať odvalu, aby dôveroval Bohu a vzal si Máriu za manželku (Mt 1, 20) a aby vo viere odpovedal na pokyn anjela, ktorý mu oznámil, že majú kvôli bezpečnosti utiecť do Egypta (Mt 2, 13).

Mária preukázala odvahu, keď jej Simeon pri stretnutí prorokoval, že jej dušu prenikne meč (Lk 2, 35), a neskôr, keď sledovala a pretrpela Synovu smrť.

### **Skutočný príbeh človeka z knihy Tri anjelské pozdravenia Kľúč do neba**

#### **Skutočná udalosť: Rôzny údel dvoch hriešnikov**

Podľa prisľúbenia Najsvätejšej Panny tri Raduj sa, Bohorodička... (Zdravas, Mária...) sú najistejším prostriedkom, ako dosiahnuť dobrú smrť. Táto modlitba nás chráni pred nebezpečenstvom pekla a otvára nám nebo.

Nasledujúca udalosť sa stala v roku 1904. Mladík menom Richard sa nanešťastie spriatelil so zlým a zvráteným kamarátom.

Ten ho zviedol na cestu nerestí. Richard zanechal všetky úkony zbožnosti, okrem modlitby troch Raduj sa, Bohorodička... (Zdravas, Mária...), ktoré odriekal každý večer. Raz ostali obaja mladíci až do noci v dome hriechu a nerestí (dom hriechu).

Keďže Richard svojho kamaráta, ktorý bol ešte horší ako on, nemohol pohnúť k návratu, nechal ho v dome neresti a vrátil sa domov sám. Pomodlil sa svoju obvyklú modlitbu ľahol si spať.

Sotva však zaspal, zobudili ho silné údery. Ustrašene sa díval okolo seba. Vidí pred sebou toho mladíka, ktorý vošiel bez toho, aby sa otvorili dvere a spoznáva v ňom svojho priateľa, s ktorým ešte v ten večer hrešil so ženami. Som to naozaj ja ! hovorí mladík dutým pekelným hlasom, som mŕtvy a som zatratený. Keď som vychádzal z toho domu hriechu, prebodli ma dýkou.

### **Moje telo nájdeš tam na dlážke - Moja duša je v pekle**

**Ty by si tam bol so mnou, keby si sa nebol pomodlil tie modlitby k Svätej Panne.**

O, ja nešťastný, pozri sa, ako vyzerám. Po tých slovách rozhrnul svoje šaty a ukázal sa mu. Bol celý v plameňoch. Nato zmizol.

Richard prepukol v plač a hodil sa na zem. Ďakuje Panne Márii, prosí o odpustenie svojich hriechov a sľubuje, že zmení svoj život. Keď premýšľa, čo by mal urobiť, začuje zvony otcov františkánov, ktoré zvoní na rannú pobožnosť. **Tam ma volá Boh - aby som sa tam kajal za svoje hriechy !**

Ihneď odišiel a vrhol sa k nohám otca gvardiána v kláštore, aby prosil o prijatie do rehole. Keďže však bol známy svojím výstredným životom, odmietli ho. Richard sa však nevzdáva.

Otcovi gvardiánovi vyrozpráva všetko, čo sa mu v noci prihodilo. Dvaja rehoľníci odídu na udané miesto a naozaj tam nájdu mŕtvolu nešťastného mladíka ležať v kaluži krvi s tvárou skrivenou od hrôzy.

Richarda do rehole prijali, žil príkladným životom a po čase odišiel hlásať evanjelium do Indie. Odtiaľ odišiel do Japonska, kde pracoval s takou horlivosťou, že si vyslúžil mučenícku smrť.